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19 l4odgoéry | pvO=p, pvi=l pA0=0, pal=p. pvOosp, pvliel palds0, palsp.
21 lodgéry |(p=r)alg=r)=(pvag=r) (p=r)Alg=r)e(pvag=r)

23 1odgory | spéjnik Pierce’a spdjnik Peirce’a

73 14 od gory | zatem n+1¢N Zatem n+1¢ A

73 5 od dotu (Vk < a) o(a) (Vk < a) o(K)

97 11 od gbry | na zbiorze |/ na zbiorze L

78 |170dgéry | p(n)=(veUa, |n(0,0)=0) o(n) =((vn ea,)n(0,0)=0)

151 | 6o0dgory | Banach-Tarski Knaster-Tarski

159 13 od gory | (b) (Vn c N)(—|2 In= 3| n) (b) —.(Vn e N)(—.2| n=3| n)

164 | 170dgéry |y, =y, a(y,)# 9(y.)

167 7 od dotu S| C jest stabo antysymetryczna S| P(C) jest stabo antysymetryczna

173 |3odgdry | P(A)>N, P(A) >N,

175 5 od gory {{as:neN}: ceRc @(Q)} {{an:neN}: ceR}c 2(Q)

182 |13 oddotu | (Fy)¥(x,y)=@Y\Vz)zeY < (FteX)¥(t,2)) @Ay w(x,y)=@3Y\VzNzeY < @te X i(t,2))




